

从严落实正向激励 让党员干部想办事



星报讯
(杨邦新 孙雨静 朱琛琛 记者沈娟娟) 市场星报、安徽财经网记者

获悉,合肥市蜀山区推出《容错纠错暂行办法》,从严落实正向激励,构建一整套支持、保护和激励党员干部改革创新、担当有为的制度机制,最大限度调动全区广大党员干部改革创新、攻坚克难的积极性、主动性、创造性。

合肥市蜀山区纪委相关负责人表示,该区在推进全面从严治党过程中,既重视“治不正”又努力“治不为”,一方面围绕让党员干部讲规矩、守纪律,使从严落到实处;另一方面,在全面从严管理、带好干部队伍的同时,让担当、干事成为主流,严出干事创业的活力,严出干事创业的动力,严出干事创业的干劲。

记者了解到,《容错纠错暂行办法》明确“对”与

“错”的界限,支持和鼓励党员干部改革创新,但明知故犯的违纪违法行为、上级明令禁止后依然我行我素的违纪违法行为、为谋取私利的违纪违法行为则不适用。

“对同一类问题频繁出现或同一行业、领域集中出现的易错情形,积极排查岗位廉政风险点,进行风险评估,建立完善相关制度。对于问题复杂、存在较大风险的改革创新项目,将建立挂钩联系重点改革项目制度,加强全程跟踪服务,及时纠正改革创新过程中出现的偏差和失误,保障重点改革项目顺利推进。”相关负责人介绍。

此外,针对不同事项,该区将牵头成立专门调查小组,对需要宽容的事项实行开放式认定,对于重大事项,必要时邀请有关部门或组织专家委员会进行评估。对于结果认定予以容错的,不影响干部提拔使用和年度考核结果,保护和激励广大干部干事创业积极性。

在支持和保护改革创新的同时,合肥市蜀山区将严禁打着改革创新旗号搞劳民伤财的“政绩工程”“形象工程”,坚决惩治借改革创新之名徇私舞弊、贪污受贿、假公济私以及严重侵害群众利益等行为。

健康服务

家有慢阻肺病人,这篇稿子你得收好

很多慢阻肺患者往往注重急性发作期的治疗,但在稳定期往往疏于防范。今天(11月16日)是第15个“世界慢阻肺日”,安徽省中医院干部保健中心呼吸内科主任医师王胜表示,寒冷是诱发慢阻肺急性加重的重要因素之一,因此慢阻肺患者在寒冬时节更需注重调养。■ 陈小飞 记者 李皖婷

生活起居:作息规律为先

“首先要彻底戒烟,做到生活作息规律。”王胜特别提醒,慢阻肺患者冬季要注意天气变化,保暖防寒,尤其是当寒潮来临时要提前增添衣服,根据实际条件可以在室内使用暖气、电热器或其他取暖设备。

在严寒季节及雾霾天气建议慢阻肺患者最好戴口罩出门,防止污染物由口鼻侵入肺部。

自我保健:在家也能减轻症状

王胜建议,慢阻肺患者在家可以经常做做呼吸操,可以改善通气功能,缓解病情。“长期坚持做呼吸操可以使患者

吸入气量增加1升左右,这对慢阻肺患者来说,可以大大地减轻气短症状,提高生活质量。”王胜说。

中药泡脚:有利疏通经络

王胜介绍说,人的双足穴位众多,十二正经中肝经、肾经、脾经始于足,胆经、膀胱经、胃经终于足。“中药足浴可使药物通过双足的经络通达全身经脉,再配合足部穴位和反射区的按摩,则更有利于疏通经络,促进新陈代谢。”

他建议,慢阻肺患者可以辨证选用白芥子、地龙、淫羊藿、黄芪、补骨脂等药物煎汤进行足浴。

疫苗接种:老年患者应注重预防流感和肺炎

肺炎球菌是引起慢阻肺急性加重的主要病菌。冬季寒冷时节慢阻肺患者易患流感,并易诱发肺炎,而流感合并肺炎对于慢阻肺患者危害更大。

“在冬春流感季节到来之前,对于患有慢阻肺的老年患者,应重视流感和肺炎的预防。”王胜表示,慢阻肺患者可以每年接种1次流感疫苗,每5年接种1次肺炎链球菌疫苗。

以案说法

受贿150万元又挪用1.42亿元 省旅游集团原财务部副总今日受审

用前岳母的名义出资受贿150万元后,又采用只算进账不算出账的方式挪用公款1.42亿元,原安徽省旅游集团有限责任公司财务部副总经理许亚峰今日将在合肥市蜀山区法院接受审理。■ 记者 雷强

用前岳母名义受贿150万元

2011年,许亚峰和王某(另案处理)商议合作开办公司,由王某出资,许亚峰利用职务便利为公司提供关照。后许亚峰决定以前岳母完某某的名义和王某合作开办公司。

2011年8月2日,王某将150万元出资款转到完某某账户。当日,许亚峰从完某某账户将这150万元出资款转到安徽众志诚商贸有限公司(以下简称众志诚公司)验资账户。2011年8月8日,众志诚公司成立,许亚峰以完某某名义出资150万元,持有众志诚公司15%股份,王某持有众志诚公司70%股份。

只记进账不记出账挪用公款1.42亿元

据指控,2011年,旅游集团为了获取银行贷款,利用子

公司安兴联合总公司(以下简称安兴联合)、安徽省粮食集团公司(以下简称粮食集团)与王某实际控制的宇腾商贸、众志诚公司之间的商品买卖合同,申请银行贷款,并根据银行受托支付的要求,将贷款转到宇腾商贸或众志诚公司。按照约定,王某应及时将这些贷款转回到旅游集团账户,但王某为了自己公司的生产经营,经许亚峰同意,共计占用旅游集团贷款1亿多元。

2014年11月,旅游集团进行审计,旅游集团财务审计部总经理陈焕然要求王某在11月底之前必须将1亿多元欠款全部归还。许亚峰与王某商议后,决定将安兴联合账上的4000万元转到王某控制的公司,再从王某控制的公司转回到安兴联合,通过只做进账不做出账的方式,将进账记做王某控制的公司对旅游集团的还款,使账上显示王某控制的公司对旅游集团的欠款已经归还。

2014年11月27日,许亚峰将自己安排的旅游集团会计赵林峰盖好章的五张空白银行转账支票交给王某,王某利用这些支票四次共计从安兴联合账户转出1.43亿元到王某控制的公司账户。后王某通过众志诚公司和宇腾商贸共计转回1.4229993566亿元到安兴联合。

2016年全省新闻采编人员 资格培训班开班

星报讯(记者于彩丽) 11月15日上午,2016年全省新闻采编人员资格培训班开班,来自省市各报刊及网站单位和中央新闻单位驻皖机构的近150名新闻工作者参加了培训。据了解,本次培训为期四天,经过本次培训并考试合格的学员,将获得新闻采编资质,正式进入新闻采编队伍。

本次培训课程主要有报刊出版工作的形势与任务,新闻采编需要了解的版权法律知识、新闻伦理、网络媒体发展形势及采编责任、传统媒体与新媒体融合发展马克思主义新闻观综述、自媒体时代的新闻门槛和精神、新闻出版及报刊管理政策法规等。

省委宣传部副部长、省新闻出版广电局局长车敦安到场进行培训动员并作重要讲话。车敦安指出,新闻采编工作是思想性、政治性很强的工作,新闻采编人员要深入学习贯彻习近平总书记讲话精神,特别是11月7日习近平会见中华全国新闻工作者协会第九届理事会全体代表的讲话精神,新闻采编人员要坚持正确的政治方向、正确的舆论导向、正确的新闻志向、正确的工作取向。车敦安强调,新闻采编人员要提高思想认识,不断增强新闻采编工作的责任感、使命感和荣誉感,坚持党性原则,强化政治意识、大局意识、核心意识和看齐意识,坚持正确的舆论导向,做引领时代的引路人。

据了解,自2003年开始,我省举办省直新闻从业人员资格培训班20余班次,6000多名新闻工作者取得采编资质。

优步登陆芜湖市 打车最低只要5块多

星报讯(晓景 记者 祝亮) 无论在北上广深,还是众多省会二线城市,网约车已成为人们出行的日常选择。11月15日,打车软件优步正式登陆芜湖,这是优步进驻安徽省的第二个城市。开通伊始,优步给芜湖人送上了不少优惠大礼包,在原价1.5元/公里、0.35元/分钟、最低消费7元基础上打75折。在APP“优惠”中输入“我爱芜湖”即可领取3元折上折优惠券。

记者计算发现,以芜湖市民熟悉的日常线路为例,从芜湖火车站到安徽师范大学花津校区(南校区),12公里路程,时长在不堵车情况下约17分钟,优步价格18元,比打车便宜近7元。如果从铁山宾馆坐优步至步行街,2公里的路程,起步价格折后只要5元多。优步市场经理徐晓景介绍,预计11月15日上线当天,芜湖会有2000次行程产生。优步进驻芜湖之所以设定市场上的较低价格,就是为了可以给所有芜湖人最低的消费门槛,让更多人愿意尝鲜体验全球领先的打车软件服务。

斯里兰卡来皖吆喝旅游 合肥有望直飞斯里兰卡

星报讯(记者 祝亮) 昨日,斯里兰卡旅游文化路演推介活动在合肥举行,斯里兰卡驻上海领事馆总领事拉克士塔发出邀请,希望安徽人民将旅游目光投向斯里兰卡。

斯里兰卡地处南亚,为热带岛国,常年均温27度。拉克士塔表示,他曾两次来过合肥,在他的印象中,合肥是一个有潜力的城市,并认为合肥将来肯定会成为中国最重要的城市之一,这也是此次斯里兰卡旅游文化路演推介决定在合肥举办的重要原因。

据了解,目前合肥还没有直飞斯里兰卡的航班。拉克士塔介绍说,如果一年内从合肥前往斯里兰卡旅游的游客数量能达到十万,将有机会开通直飞航班。